

金达驾校
报名热线: 8087777



现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



凿下宋代佛头,藏匿废品站

曲阜警方破获佛头被盗案,文物已追回

本报济宁6月12日讯(记者路帅 苏洪印 通讯员胡勇) 为了赚取钱财,曲阜男子韩某竟盯上一尊宋代石佛,伙同丛某和两名石匠将佛头凿下,藏于废品收购站等待出售时被警方追回。近日,最后一名嫌犯韩某于北京落网,佛头案就此告破。

11日,记者见到了被追回的佛头。佛头高约0.5米,重达600斤,浅刻嘴、眼,凸雕鼻子,头部雕刻细腻逼真。佛头脖颈处已被破坏,可见明显凿痕。“原本他们想将整座佛像偷走,但太重没得逞,于是便找来石匠将佛头凿下偷走。”曲阜市公安局刑警大队民警孔德昌介绍,佛头于2013年10月29日被盗,次日被曲阜市文物部门发现并及时报警。接警后,曲阜警方成立专案组展开侦破,经过连日调查摸排,在文物部门大力配合下,在曲阜一废品收购站角落找到该佛头。经山东省文物鉴定委员会鉴定,该佛头为宋代石佛头,为国家三级文物。

“前后共找了三批石匠,前两批一看是佛像,都拒绝了,最后俩石匠是花了1200元从泗水雇来的。”在曲阜市看守所,犯罪嫌疑人丛某介绍,他和韩某曾多次到石佛山踩点,试图用



事发地石佛楼。本报记者 路帅 摄

电钻切割佛头,但未得逞。考虑当地石匠少,两人便去泗水寻找,最终找到两石匠愿意帮忙。2013年10月29日中午,他接到韩某电话,让其到石佛山下等候。半小时后,佛头被凿下。两

人用棉被把佛头包裹严,推下了山。佛头先运至丛某家,随后转至一废品收购站等待买家。不料还没有出手,便被警方找到了。

佛头被盗后,曲阜警方乘

胜追击,先后将韩某以外的其他犯罪嫌疑人逐一抓获。5月底,韩某再次乘坐火车来到北京打工,刚下火车便被警察捉获并带回曲阜,佛头案就此告破。

醉驾“弃保潜逃” 驾驶报废车落网

本报济宁6月12日讯(记者黄广华 见习记者李慧 通讯员蒋德军 黄欣欣) 12日上午9时许,邹城市交警大队一中队民警在巡逻时,发现疑似报废车行驶,最终在南屯矿居民区内将其拦截,抓捕了一名因醉酒驾驶弃保潜逃而被列为网上逃犯的嫌疑人。

当日上午,民警在岗山路南段巡逻时,发现一辆外地号牌黑色轿车车身陈旧,有报废车辆的嫌疑,立即向指挥中心核实,确认为报废车辆。民警示意嫌疑车靠边停车,但其加速向岚济路行驶,巡逻民警呼叫前方岗点交警进行支援,最终在南屯矿一居民区附近将其拦截。

嫌疑人未携带驾驶证,执勤警官对其身份证进行查询,竟发现其为在逃人员。“去年10月8日,娄某因醉驾并与警方争执被查获。在取保候审后,其失去联系。”民警介绍,检察院对其传讯,娄某以各种理由推脱,以至联系不上,逃避处罚。最终检察院将其列为网上逃犯追逃。目前,娄某已被刑事拘留。